

«Об ответственности обязанностей родителей за ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию детей»

В соответствии с п. 1 ст. 63, п. 1 ст. 65 Семейного кодекса Российской Федерации родители несут ответственность за воспитание и развитие своих несовершеннолетних детей.

Каждый ребенок имеет право жить и воспитываться в семье, право знать своих родителей, право на их заботу, совместное с ними проживание, за исключением случаев, когда это противоречит его интересам.

При этом родители несут ответственность за воспитание и развитие своих детей. Они обязаны заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей.

Статьей 5.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних, что влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере от ста до пятисот рублей.

Состав вышеуказанного административного правонарушения наступает при невыполнении родителями обязанности по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних, отсутствии контроля за поведением детей, обеспечения пищей, одеждой, мерами медицинского характера, надлежащими бытовыми условиями проживания, лишении права на общение с родителями или близкими родственниками, если такое общение не противоречит интересам детей. Зачастую данные факторы могут сопровождаться личным противоправным поведением, связанным с употреблением алкоголя, психотропных, наркотических веществ и ведением антиобщественного образа жизни.

Необходимо обратить внимание на то, что согласно ч. 4 ст. 4.1 КоАП РФ, назначение административного наказания не освобождает лицо от исполнения обязанности, за неисполнение которой такое наказание было назначено.

Помощник прокурора района

юрист 3 класса

07.08.2023

А.В. Кривошеева



«О возмещении ущерба в результате ложного сообщения»

Прокуратурой района произведен расчет ущерба, причиненного преступлением, предусмотренным ч. 1 ст. 207 УК РФ, а именно заведомо ложного сообщения о готовящемся взрыве, по результатам которого 27.04.2023 предъявлено в суд исковое заявление о его возмещении.

19.06.2023 судом рассмотрено исковое заявление прокурора и удовлетворено.

Решение суда исполнено в полном объеме, ущерб возмещен.

Помощник прокурора района

юрист 3 класса

07.08.2023

А.В. Кривошеева

